







ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ В БУХАРЕСТЕ

БУХАРЕСТ, 22 августа. (ТАСС). Сегодня в Бухаресте состоялось торжественное собрание, посвященное 8-й годовщине со дня освобождения Румынии Советской Армией от фашистской тирании.

Генерал-полковник И. В. Сталина. Долго не смолкает овация в честь Иосифа Виссарионовича Сталина. Раздаются возгласы: «Сталин!», «Сталин!», «Слава Сталину!».

Возложение венков к подножию памятника воинам Советской Армии в Бухаресте

БУХАРЕСТ, 22 августа. (ТАСС). Сегодня в Бухаресте состоялось торжественное возложение венков к подножию памятника воинам Советской Армии, павшим в боях за освобождение Бухареста.

Под траурную мелодию к подножию памятника подходят для возложения венка от Совета министров Румынии и ЦК Румынской рабочей партии Г. Георгиу-Деж, д-р Петру Гроза, Иосиф Кишиневский, Александру Могорощ, Георге Апостол, Мирон Константинеску, Киву Стойка, министр внутренних дел Румынии, генерал армии Эмиль Боднарш, члены президиума Великого национального собрания, министры, глава Советской правительственной делегации В. В. Кузнецов, члены Советской правительственной делегации генерал-полковник Ф. И. Голыков и чрезвычайный и полномочный посол СССР в Румынии А. И. Лаврентьев, члены правительственной делегации Китайской народной республики, Германской демократической республики, Монгольской народной республики, демократической республики Вьетнам, стран народной демократии, главы и руководящие сотрудники дипломатических представительств ряда государств, аккредитованные в Румынии.

ТЕАТР

В помещении Томского областного драматического театра имени В. П. Чкалова ГАСТРОЛИ ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ КУЗБАССА

КИНО

Кинотеатр имени М. Горького. 24 августа утром — художественный фильм «Мальчик с окнами». Начало сеанса в 10-15 утра. Днем и вечером — художественный фильм «Операция «Б».

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ ПХЕНЬЯН, 22 августа. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи-ской народно-демократической республики

сообщило 22 августа: За истекший день на фронтах особых изменений не произошло.

Арест сына Мориса Тореза

ПАРИЖ, 22 августа. (ТАСС). Как известно из сообщения агентства Франс Пресс, сегодня в Париже был арестован и заключен в тюрьму «Санте» сын генерального секретаря Французской коммунистической партии Мориса Тореза. Ему предъявлено обвинение «в покушении на внутреннюю безопасность государства».

рального секретаря Французской коммунистической партии Мориса Тореза. Ему предъявлено обвинение «в покушении на внутреннюю безопасность государства».

На первенство мира по волейболу

В Москве на центральном стадионе «Динамо» продолжается соревнование на первенство мира по волейболу. 22 августа началось заключительное состязание мужских команд.

Мужская команда Чехословакии встретилась вчера со спортсменами Франции. Победили чехословацкие волейболисты со счетом 15:10, 15:6, 15:6.

На X шахматной олимпиаде

ХЕЛЬСИНКИ, 22 августа. (ТАСС). Во втором туре финала встретились команды Советского Союза и США. Гроссмейстер Смыслов, играя черными против Эванса, избрал свою собственную систему защиты в ферзевом дебюте и получил лучшую партию.

В сложной борьбе Бронштейну удалось добиться весьма активной позиции, судившей ему хорошие перспективы. Однако нормальное окончание этой партии было нарушено и сильное ведомство времени на обдумывание у советского гроссмейстера. Допустив значительное упрощение позиции, он потерял шансы на создание атаки, после чего быстро сказался материальный перевес Бирна. Сделав 40-й ход, Бронштейн сдал партию.

На первенство страны по футболу

22 августа в Москве было проведено два состязания на первенство страны по футболу между командами класса «А».

получили право на 11-метровый штрафной удар. Счет стал 1:1. До конца встречи результат не изменялся.

Итоги летней спартакиады „Динамо“

Закончилась пятая летняя спартакиада томской организации «Динамо», в которой участвовало около 300 спортсменов.

Команда стрелков-мужчин первого райсовета в составе тт. Максимова, Танасейчука, Климова, Карлова и Ковалева установила новый рекорд областного совета «Динамо» в стрельбе на 50 метров 10-ю патронами — 316 очков из 500 возможных, что на 73 очка лучше прежнего рекорда.

В эстафете 4x100 метров команда в составе тт. Редковского, Гранина, Запольского и Волочкова принесла эстафетную палочку за 49,7 секунды, улучшив прежний рекорд.

Извещения

27 августа 1952 года, в 7 часов 30 минут вечера, в помещении школы № 9 (Набережная реки Ушайки, 20) созывается 20-я сессия Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся.

«71. Вступительные взносы взимаются при вступлении в кандидаты в размере 2% с получаемого месячного заработка».

ТРЕБУЮТСЯ:

бухгалтер материальной группы, бухгалтер расчетной группы, слесари, формовщики, жестянщики, инструментальщики, электромонтер, разнорабочие. Бухгалтеры обеспечиваются квартирой.

для работы на подсобном хозяйстве в Туганском районе — начальник участка, бухгалтер, счетовод, трактористы, плотники, животновод. Принятые на работу обеспечиваются квартирой.

Воскресенье, 24 августа 1952 года, ОТКРЫТИЕ ГОСЦИРКА (угол улицы Равенства и переулка Плеханова). ДВА ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В 3-х БОЛЬШИХ ОТДЕЛЕНИЯХ.